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[image: image215.wmf]4. 某校为了了解学生的课外阅读情况，随即调查了50名学生，得到他们在某一天各自课外阅读所用时间的数据，结果用右侧的条形图表示。根据条形图可得这50名学生这一天平均每人的课外阅读时间为（    ）。
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C. 1.0 小时


D. 1.5 小时
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7. 如图，已知[image: image43.wmf](4,0)
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，从点[image: image45.wmf](2,0)
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射出的光线经直线[image: image46.wmf]AB

反向后再射到直线[image: image47.wmf]OB

上，最后经直线[image: image48.wmf]OB
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点，则光线所经过的路程是
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B．[image: image51.wmf]6
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8. 一台机床有[image: image55.wmf]1
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的时间加工零件A,  其余时间加工零件B, 加工A时,停机的概率是[image: image56.wmf]3
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,加工B时,停机的概率是[image: image57.wmf]2
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, 则这台机床停机的概率为(   ) 
A.  eq \f(11,30)    B.  eq \f(7,30)     C.  eq \f(7,10)     D.  eq \f(1,10)


二、填空题：本大题共7小题，考生作答6小题，每小题5分，满分30分．

（一）必做题（９～１２题）

9. 要做一个圆锥形漏斗，其母线长为20cm，要使体积为最大，则其高应为____________.
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11. 已知为m实数，直线[image: image60.wmf]l

：（2m+1）x+（1-m）y-（4m+5）=0， P（7，0），求点P到直线[image: image61.wmf]l
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（二）选做题（13 ~ 15题，考生只能从中选做两题）
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15. (几何证明选讲选做题）已知C点在圆O直径BE的延长线上，

CA切圆O于A点， DC是∠ACB的平分线交AE于点F，交AB于

D点.则[image: image71.wmf]ADF
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三、解答题：本大题共6小题，满分80分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤，
16．(本小题满分12分）
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17. (本小题满分12分）

某学生在上学路上要经过4个路口，假设在各路口是否遇到红灯是相互独立的，遇到红灯的概率都是[image: image77.wmf]1
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，遇到红灯时停留的时间都是2min.

（Ⅰ）求这名学生在上学路上到第三个路口时首次遇到红灯的概率；

（Ⅱ）求这名学生在上学路上因遇到红灯停留的总时间[image: image78.wmf]x

的分布列及期望.

18. (本小题满分14分）

[image: image219.emf]如图，三棱锥P—ABC中， PC[image: image79.wmf]^

平面ABC，PC=AC=2，AB=BC，D是PB上一点，且CD[image: image80.wmf]^

平面PAB．

   (I) 求证：AB[image: image81.wmf]^

平面PCB；

   (II) 求异面直线AP与BC所成角的大小； 

（III）求二面角C-PA-B的大小的余弦值．

19. (本小题满分14分）
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20. (本小题满分14分）
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21. (本小题满分14分）

已知圆C:[image: image98.wmf]22
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(1)直线[image: image99.wmf]l

过点P(1,2)，且与圆C交于A、B两点，若[image: image100.wmf]||23

AB

=

，求直线[image: image101.wmf]l

的方程；

(2)过圆C上一动点M作平行于y轴的直线m，设m与x轴的交点为N，若向量[image: image102.wmf]OQOMON
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，求动点[image: image103.wmf]Q

的轨迹方程.

(3) 若点R(1,0)，在（2）的条件下，求[image: image104.wmf]RQ

的最小值.
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4.答案：B
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7.答案：A
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解答题
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17. （Ⅰ）设这名学生在上学路上到第三个路口时首次遇到红灯为事件A，因为事件A等于事件“这名学生在第一和第二个路口没有遇到红灯，在第三个路口遇到红灯”，所以事件A的概率为[image: image199.wmf](
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